

జిల్లా వైద్య మరియు ఆరోగ్య శాఖాధికారి కార్యాలయం, సికింద్రాబాద్, హైదరాబాద్.

డా. జె. వెంకట, యం. బి. బి. యస్., డి. జి. ఓ
జిల్లా వైద్య మరియు ఆరోగ్య శాఖాధికారి.
హైదరాబాద్ జిల్లా

కమీషనర్,
సమాచార మరియు పౌర సంబంధాల శాఖ,
మాసాబ్ ట్యాంక్, హైదరాబాద్.

సూచన సంఖ్య : ప్రత్యేక/ డి. యం. హెచ్. ఓ / హైదరాబాద్ / 2018 , తేదీ : 18 .08 .2018

సర్,

విషయం: డి. యం. హెచ్. ఓ - హైదరాబాద్ - జిల్లా వైద్య మరియు ఆరోగ్య శాఖలో తాత్కాలిక ఒప్పంద ప్రాతిపదికన సిబ్బందిని నియమించుటకు దరఖాస్తులను అప్లానిస్తున్నాం - ప్రకటన ఇచ్చుట గురుంచి - అభ్యర్థన - సంబంధించి.

సూచిక : కలెక్టర్ మరియు జిల్లా మెజిస్ట్రేట్, హైదరాబాద్ గారి సూచనల మేరకు, తేదీ : .08 .2018

<<<>>>

పైన వివరించిన సూచనకు సంబంధించినది, జిల్లా వైద్య మరియు ఆరోగ్య శాఖలో తాత్కాలిక ఒప్పంద ప్రాతిపదికన (జాతీయ పట్టణ ఆరోగ్య మిషన్) క్రింద వైద్యాధికారుల భర్తీకి దరఖాస్తులను అప్లానిస్తున్నాము. భర్తీ చేయబడిన వారు హైదరాబాద్ లో గల పట్టణ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలలో పనిచేయుటకు సిద్ధపడినవారు వాక్ - ఇన్ - ఇంటర్వ్యూ కి ఈ క్రింద ఇచ్చిన తేదీల వారీగా మరియు అర్హతలు కలిగిన వారు జిల్లా కలెక్టర్ గారి కార్యాలయం, నాంపల్లి, హైదరాబాద్ కి ఉదయం 10 .30 వరకు వారి వారి ఒరిజినల్ సర్టిఫికేట్స్ తో హాజరు కావాలని కోరడమైనది.

భర్తీ చేయనున్న ఖాళీల వివరాలు మరియు కావలసిన విద్యా అర్హతలు

పోస్టు	ఖాళీలు	వేతనం	విద్యా అర్హతలు	వాక్ - ఇన్ - ఇంటర్వ్యూ తేదీ
వైద్యాధికారులు (పుల్ టైం)	27	38,588	షెడ్యూల్ లో చూపించిన ప్రకారం MBBS డిగ్రీ లేదా సమాన అర్హత కలిగి ఉండి, ఇండియన్ మెడికల్ కౌన్సిల్ యాక్ట్ 1655 ప్రకారం తెలంగాణ / ఆంధ్ర మెడికల్ కౌన్సిల్లో రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోబడినవారు అరుహులు	21.08.2018, సమయం : ఉ. 10.30 ని.లకు

18 AUG 2018

వైద్యాధికారులు (ఫార్ట్ టైం)				24-08-2018 22.08.2018, <i>py</i>
పని చేయు సమయం ఉ. 9 గం. నుండి మధ్యాహ్నం 2 .00 గంటల వరకు	56	22,050	-do-	సమయం : ఉ. 10.30 ని.లకు

దరఖాస్తు చేసుకొనే విధానం : దరఖాస్తు (అప్లికేషన్) ను వైద్యాధికారులు (ఫుల్ టైం) మరియు (ఫార్ట్ టైం) కోసం దరఖాస్తు చేయదలచుకున్నవారు వెబ్ సైట్ www.hyderabad.telangana.gov.in నుండి డౌన్ లోడ్ చేసుకొని దరఖాస్తుకు అన్ని సర్టిఫికేట్స్ సంబంధించిన జీరాక్స్ ప్రతులను జతపరిచి మరియు ఒరిజినల్ సర్టిఫికేట్స్ కూడా తీసుకొని ఇంటర్వ్యూ రోజున తీసుకొని రాగలరు.

Sd/-
జిల్లా వైద్య మరియు ఆరోగ్య శాఖాధికారి
హైదరాబాద్
o/c *py*